

F13 KAMRATFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 21 augusti 2007

Närvarande: Bo Fransson, Hans Gustafsson, Agnetha Karlsson, Karl-Erik Karlsson, Stellan Olsson,
Åke Jönsson, Christer Lindehoff, Bernt Sundqvist.

Frånvarande: Björn Sjöstedt.

- 1 §. Ordföranden öppnade mötet.
- 2 §. Dagordningen fastställdes.
- 3 §. Protokollet från styrelsemötet 070605 justerades.
- 4 §. Någon rapport fanns ej.
- 5 §. Någon skrivelse hade ej inkommit.
- 6 §. Kassören meddelade att 76 medlemmar ej har betalt avgift för 2007. Olika åtgärder diskuterades. Beslutades att medlemmar som ej betalat ska erhålla ett kuvert med 2 inbetalningskort, 1 för 2007 och 1 för 2008, i stf tidning. De som då betalar erhåller därefter en tidning. Avgiften för webben är betald och F3 har betalat sin del.
- 7 §. Christer Lindehoff förklarade hur uppgifterna om nyheter uppdateras.
- 8 §. Septembermötet diskuterades. Lars Åberg är vidtalad. Datum från vilken anmälningar tas upp på telesvararen bestämdes till 0904. Annons införs i lokaltidningarna 0901. Ordf ska kontakta F17 angående tryckning av vår tidning.
- 9 §. Nästa styrelsemöte äger rum 070918 kl 1100.
- 10 §. Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Stellan Olsson

Bo Fransson